Тест по физике       8 класс      1  Вариант
Часть  А

А 1. Какое движение называют тепловым?    
1. Движение тела, при котором оно нагревается.  
2. Постоянное хаотическое движение частиц, из которых состоит тело.  
3. Движение молекул в теле при высокой температуре.
А 2. Температура тела зависит от …  
1. его внутреннего строения   
2. плотности его вещества   
3. скорости движения его молекул  
4. количества в нем молекул
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 А 3. В комнате в одинаковых сосудах под поршнем находятся равные массы углекислого газа. В каком сосуде газ обладает наибольшей внутренней энергией?   
4.  № 1    2.  № 2     3. № 3      4. во всех сосудах энергия одинаковая
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А 4. Три одинаковых шара (чёрный, серый и белый) нагрели до одинаковой температуры. Какой из них остынет быстрее всего?  
1.№ 1      2. № 2      3.№ 3    4. шары остынут одновременно
А 5. Количество теплоты – это…  
1. изменение внутренней энергии при излучении  
2. энергия, которую тело получает или отдает при теплопередаче
3. работа, которая совершается при нагревании тела   
4. энергия, получаемая телом при нагревании

А 6. Одинаково нагретые металлические бруски равной массы из свинца, стали и алюминия внесены в холодное помещение. Какой из них выделит наибольшее количество теплоты при охлаждении?   
1.   Свинцовый               2. Стальной 
3.   Алюминиевый          4.   Для ответа нет нужных данных

А 7. Вычислите количество теплоты, необходимое для того, чтобы температуру стального бруска массой  7 кг повысить  от комнатной  (20 0С) до 140 0С   
1. 38 кДж     2. 39 кДж     3. 390 кДж     4. 380 кДж
А 8. Один из основных законов природы – закон сохранения и превращения энергии выполняется … 
1. в тех явлениях, в которых происходит превращение механической энергии из одного вида в другой   
2. когда механическая энергия превращается во внутреннюю энергию
3. когда внутренняя энергия превращается в механическую   
4. всегда – при любых явлениях, происходящих в природе
А 9. Сосуды с водой, начальная температура которой была  10 0С, нагревались в пламени горящих кусков торфа, дров и каменного угля (их массы равны). Под каким сосудом сгорел торф?  
1. № 1    2. № 2     3. № 3

А 10.  Как изменяется внутренняя энергия вещества при плавлении?  
1. Уменьшается.      2. Увеличивается.    

3. Не изменяется.     4. У разных веществ по –разному
А 11. В каком состоянии будут находиться ртуть и натрий при комнатной температуре (20 0С)?  
1. В твердом.    

2. В жидком.     

3. Ртуть – в жидком, натрий в твердом.   

4. Ртуть в твердом, натрий в жидком.
А 12. Что происходит с давлением воздуха и температурой кипения воды при подъеме на высокую гору?  
1. Давление уменьшается, температура кипения увеличивается. 
2. Давление  и температура кипения увеличивается. 
3. Давление и температура кипения уменьшается. 
4. Давление и температура кипения не изменяются.

А 13. К заряженным шарикам подносят палочки с зарядом известного знака. На каком рисунке показан шар, имеющий отрицательный заряд?

А 14. Известно, что в ядре атома находится  7 частиц, из которых  3 – протоны. Сколько в этом атоме других частиц?  
1. 4 нейтрона,  4 электрона   
2. 4 нейтрона,  7  электронов  
3. 4 нейтрона,  3 электрона   
4. 1 нейтрон,   3 электрона
А 15. Какое явление, происходящее в источниках тока, создает электрическое поле?  
1. Совершение работы по разделению положительных и отрицательных зарядов.  
2. Совершение  работы по созданию положительных и отрицательных  зарядов.  
3. Совершение работы по перемещению зарядов от полюсов источника тока.
А 16. Какой из проводников, для которых графики зависимости силы тока от напряжения показаны на рисунке, обладает наибольшим сопротивлением?  
1. № 1         2. № 2   
3. № 3         4. сопротивления одинаковые
А 17. Определите мощность тока в электролампе, включенной в сеть напряжением  220 В, если сила тока в ней равна  0,8 А.  
1. 275 Вт      2. 176 Вт      3. 240 Вт     4. 186 Вт

А 18. Нагревательный элемент утюга имеет сопротивление  800 Ом. Сколько тепловой энергии выделит утюг за  5 минут работы при силе тока в цепи 600 мА?  
1. 8400 кДж      2. 840 Дж     3. 864 кДж      4. 86,4 Дж
А 19.  О чём свидетельствует опыт Эрстеда?  
1. О влиянии проводника с током на магнитную стрелку.  
2. О существовании вокруг проводника с током магнитного поля.  
3. Об отклонении магнитной стрелки около проводника с током.
А 20. Какова роль магнитного поля Земли в существовании на ней жизни?  
1. Оно благотворно влияет на растительный мир планеты.  
2. Оно благотворно влияет на фауну Земли.  
3. Оно защищает людей от вредно воздействующих космических частиц.   
4. Оно защищает живые организмы от губительного действия космического излучения.

Часть  В

1. Влажный   термометр  психрометра показывает  12 0С,  а   сухой -  18 0С. Какова относительная влажность воздуха?

2. В алюминиевую кастрюлю массой  0,5 кг налили  3 л воды при температуре 20 0С. Сколько потребуется энергии, чтобы довести воду до кипения? Ответ выразите в МДж и округлите до целых.
3. В лед, взятый при 0 0С, налили  0,66 кг  воды  при    температуре   50 0С.  Сколько льда расплавится при наступлении теплового равновесия?

4. Резистор изготовили из алюминиевой проволоки длиной  50 м и площадью поперечного сечения  2,8 мм2. Определите силу тока в резисторе при включении его в цепь с напряжением  4,5 В.
5. Во сколько раз увеличится количество теплоты, выделяемое проводником с током, если напряжение на концах проводника увеличить в  3 раза?
Справочные  материалы.
	Удельная теплоёмкость, Дж/(кг· 0С)
	Температура плавления, 0С
	Удельная теплота плавления,  кДж/ кг

	Алюминий
	880
	Ртуть 
	- 39
	Алюминий 
	380

	Свинец 
	130
	Лёд 
	0
	Лёд 
	330

	Сталь 
	460
	Натрий 
	98
	
	

	Вода 
	4200
	Олово 
	232
	
	

	Медь 
	400
	Алюминий 
	660
	Плотность, кг/ м3

	Железо 
	460
	
	
	Вода 
	1000

	Ртуть 
	140
	
	
	
	


	Удельная теплота сгорания топлива,  Дж/ кг
	Удельное сопротивление,  Ом · мм2/ м
	Температура кипения,  0С

	Дрова сухие
	1,0 · 107
	Алюминий 
	0,028
	Вода 
	100

	Торф 
	1,4 · 107
	Никелин 
	0,4
	Спирт 
	78

	Каменный уголь
	2,4 · 107
	Сталь 
	0,12
	
	

	
	
	Медь 
	0,017
	
	


	Психрометрическая таблица

	Показания сухого термометра, °С
	Разность показаний сухого и влажного термометра, °С

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	Относительная влажность, %

	0
	100
	81
	63
	45
	28
	11
	 
	 
	 
	 

	2
	100
	84
	68
	51
	35
	20
	 
	 
	 
	 

	4
	100
	85
	70
	56
	42
	28
	14
	 
	 
	 

	6
	100
	86
	73
	60
	47
	35
	23
	10
	 
	 

	8
	100
	87
	75
	63
	51
	40
	28
	18
	7
	 

	10
	100
	88
	76
	65
	54
	44
	34
	24
	14
	5

	12
	100
	89
	78
	68
	57
	48
	38
	29
	20
	11

	14
	100
	89
	79
	70
	60
	51
	42
	34
	25
	17

	16
	100
	90
	81
	71
	62
	54
	45
	37
	30
	22

	18
	100
	91
	82
	73
	65
	56
	49
	41
	34
	27

	20
	100
	91
	83
	74
	66
	59
	51
	44
	37
	30


Десятичные приставки

	Приставка
	Обозначение
	Множитель

	мега
	М
	106

	кило 
	к
	103

	микро
	мк
	10-6

	милли
	м
	10-3

	санти
	с
	10-2
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